N

— \
I ZEVASEREA ON IS Add

Nobdwe | B | AdelVE [ D 3@4\0
@Ci\\ﬂ'ﬁ' 7 L&Q\_ C_;\TU r\%'\v/\ﬁ_) '. ‘O&QO‘“ | Lou«@wo

Bolsinddove | o=l L

E’TQC.\/\L; " = -1 2 + |43

| U&sw S e SIAY (e MR L&

Cﬂ’d&;c‘ - @Q\\‘\Y 1

T A RREREREEEEEEEENXE
T ' ‘

!.
e -
| RS L
1 1 |
| 1] P .
L § F F 1o
| | | 1] L] L
S ¢ e
EEREEEETT
t “l"il'
i [ 4] HEEREEE T
ST AR F - F. ¥Foe ko ' T 1 ¥ 1 =01 ol
N i " e WO [ ek | | b -
| 1 1 —
ol B b B e g e g o |
4 84 HERRNEns |
{- ‘l|{!1 _J
| |




N

| RN

..__JUA_Mr.pq_pa,k ng [jp_gﬁg_;r c,lqm_mg__wlb
_Jaded _de GO

St $mc—m(_mn5g_dx_ﬁs aKS _enla m}rcr

&g—lﬁ_{L&qu.‘ok_(LdQ
Yoz O wls = e
\2.{= GO m/s = (\L{*_i_)@_)
= X s
T F= (S ne) L_é_Qg%Ls_-_Qm&)
S
F = 133.85 K&.m_/ﬁl
Eo—tig 5 i
) | ¢ Lded ) s e )
Qf’; m..\V
4= 2,300 1y m/s
) El smpdos -t
7= (333.5 N)-(35)
i - ?,HQQ N-s




\DL‘HS o -
b= Vo o « B8
lm= 200 o= 0.2ng Go= (0.21g) (3 mk)
Vo= S wmis 9}0‘- O-Q KS m/S
Viz B mls : L8
i 9= m-vs

9£= (0.2 1) (3 mb5).
QJt 1.6 l(smlj

(N T W P POV B o N

s -t oy 4 B

T = m.a-*% | Lt

= L= B LN oK E
_____ e s & ]

B 3 = m ,(\H'Vo\, a Ll
A (o) ks) (B /[s - Juls) | 81 ﬁ

EE R o8 = R I m /s , .
\— A= TN O S L ﬁ
C): C'(VQ\,, LCI) _C\ VLl_Sr de lc. ‘Frffzc G\JJ'Q l& too:‘KtJQZ 1

< -
| E (0 20me Yol (X ole =3 [5) o Lo
| RO TERE /ﬁc = i

' Fe 0"25 HNS m [o



— e — —————
= ————— S ——

IIUI_L,_ ‘l-mv@_qs,e """—-dk——q’iﬂ-,acclzn_cm__

————————————

———

., B 10 DY ol i | o3 (OS. =eit |
1—C:D_LQ | ‘R;fpc. E

Fo= b (G£000 Kg) (2.5 m/52)

F = 2; 5_0.0 KQ-M/OZ

E =09 /500

F = 2.5 kN

| e WEERacdl ide : movkmieats:

v
?1, 000 tg) (20 m/s5)

20, 0W Kg-m/5

) )t

G
9
q

4, Uhg__p_gx_:liuls__df___lQo_ngc MGG _d.?&uszL_mc '
J» o e c.l-o NG \'ec‘l-l liﬁm_.p.wJLuch_mg_gdcz (A

Uyica g 4_42@;@;&_@&&&@@%
L_vzlaﬂs’&d_iﬂf&lk—\——‘&—z-mk_a_mL_mLLMul_.

«ci_ﬂs.\ _JL__X_.n-IIS_s&nmJL“_L(\!\kmdQ de_ q W EN

—
3

_In'\c'u.l Y 'G'Yl“‘ e lc ;Qc.-‘hu‘g?.

_Q;lj Cucles g los yelares de les canh dud ! ' Ev

—

]



V.

R.

velsci)ed g 12Q° m/G-,.P/\ me__disdcncic de LGQ;_, ‘.
, ‘me/l—,.ms. N.S_\)_.p.'wute/\.\la —qle lf,_._aq'-ew.oe&\, $ec,

—

Unc masG °l'9- 50 KS JC. mMueve G- lo lCrSQ Jd=

22l M\,f,c"oﬁb\ recie " Il e veloaded de. 2.4

F:/s ; |
Dc

Cl odur ' au CM“\‘JDJ de Mo mceata s

he _ 3
= m.v |
g e 4= 120 kgwm/s
J_int@-—él. Mo mev‘\; desds el r’cp“‘c‘g ——

7N -

o.uk) mo’.\A)q/ve pesd(, i "On.elcdc. GJ\\A‘W WS

wéwmz,f Choflo —— A | ]

..... QLL&\ Geeleveopen, 1 <1
y ) = VE-Vo e
1 Vo= Om/s o€ = 8
L Nf= 90 m s = & LSl
lod = 160 o S ( LN € . -
e =1 __dia ..‘[./_ODOK_S '(. = L = 160w
e — LT\ VARV 20 &5
. R = s
L w= 20nk=0af5
- o : 3o

B L= 45 mléi __2



{5 ~Q‘_C\uf],. Ay J G .,_Cm“"\dc.d_.deﬁ ma.a_mmk_ﬁ_m_wm*—'———a\
ayo- pesales & 150k}, sl dlevd e velsaded

|l 500w WO

| [ Dobs:

s 0 ol ik |
V= 850 kgl 4 Ahy = [3.38 mls

(2 I

1O ho 10

tln

¥3. g nm'_/.j'

S
(150 s%L) (Gl 3% i f5)
2,0 -

6] | Jn:._‘p‘v_é_'.\ma_q W_ML_GO_néi .uam_a_m:._ucl:.mm

—t

mls , ccloeder

__q. L_éu_@aiidgL_dc_MaMmb_ | > |

1

|

;____m;_GO K_(’ Q < m-yV
vz [0 mls 3 = (GUine) (4iids

Gz 7 = 600 Hgenls

e e ———

,CQJ__&(;MLJ._J@S_U&(&r_UA&_Mmg de  BO Kg-

s

pLcc Jener le  mis me ccatded R moomveals

-————

. ” L q_": ‘,QQO‘—KS;I‘?\ lf_- -—‘c—.} : m-\/

Va0 s '

V= |12 m/s '

m= SO Ks. v % _ 600 Wg v /5
AL i)_ig‘___

=




